

Руза

Сделаем мир чуточку лучше...



СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган "Острова Сокровищ"

Газета основана в 1997 году

Выпуск 2

2.05.2004

Страница 1

Сегодня в номере

Барракуда — вид снаружи 2

Барракуда — вид изнутри 3

Showtime 3

Вернемся к истокам 4

Размножение делением... 4

Фотомикс 5

Magic preview 6

ТРОФЕЙ ТРОФЕЙ



ТРОФЕЙ ТРОФЕЙ

Тема номера

Распорядок дня на 2 мая

Ролевая игра "Барракуда"



- 9:00 - завтрак
- 9:30 - выдача установок отрядам
- 10:00 - игра
- 12:30 - прогулка
- 13:30 - обед
- 14:30 - игра
- 15:30 - спортчас

- 16:30 - игра
- 18:30 - ужин
- 19:00 - подготовка БТД
- 19:45 - показ БТД
- 20:30 - отрядные свечи
- 21:15 - общая свечка
- 22:00 - отбой

Барракуда - вид снаружи

Сегодня, 2 мая, проходила ролевая игра "Барракуда", которую, как обычно, проводил отряд "Навигатор". Всю ночь ролевика вырезали деньги из бумаги, около тысячи квадратиков, заливали в конусы воск, обжигая при этом руки. В общем, для создания игры было затрачено огромное количество усилий.

И вот, утром следующего дня началось объяснение правил. Сначала все наверняка немного запутались во всех этих подводных мирах, рыбах и аборигенах. Однако с течением времени смысл игры постепенно стал доходить и до меня. Все отряды делятся на аборигенов - коренных жителей острова, на котором проходит игра; команду Кусто; браконьеров; простых жителей острова и секретных агентов. Каждая из этих групп обладала своими преимуществами, например, аборигены могли спускаться под воду без акваланга. Кстати, вся игровая территория делилась на сушу (второй и третий этажи школы) и подводный мир (соответственно, первый этаж). На суше все могли ходить свободно, ни о чем не заботясь, но для того, чтобы спуститься под воду, необходимо было арендовать акваланг, пять минут пользования которым обошлись бы вам в 2 zu (зублифара).

Эта денежная единица и была основной в игре. Периодически, когда я исполнял роль туриста, мне приходилось сталкиваться с коммерческой сферой на острове. Каждый отряд, не смотря на то, что в правилах было сказано, что все приезжие должны тратить деньги, а не зарабатывать, имел свой заработок. Кто-то продавал кокосы и бананы, кто-то играл в футбол с клиентами за деньги, а кто-то вообще устроил казино. Качество обслуживания во всех популяциях оставляло желать лучшего, однако им удалось прилично заработать на таких простодушных туристах, как я.

Теперь насчет подводного мира. Всего на первый этаж спускались три лестницы. Первую заблокировали какими-то шкафами, чтобы никто не мог проникнуть по ней в глубины моря. По второй лестнице в море попадали браконьеры. И, наконец, по третьей лестнице спускались все, кто не нарушал закон. Под водой обитали странные животные, которые могли убить незадачливого путешественника, если тот нарушал какие-то игровые правила. Под водой, собственно, нельзя было разговаривать, смеяться, быстро двигаться и находиться там дольше, чем позволяло плавательное средство. В начале игры очень многие попадались на этих,



казалось бы, простых правилах, но позже все немного освоились и умирать стали реже. На рыб можно было охотиться и потом продавать их в лавку. Но почему-то мало кто пользовался этим способом увеличения личного достатка. Может быть, просто атмосфера на первом этаже несколько смущала играющих и отпугнула их. Рыбы устраивали различные засады и всячески пугали исследователей.

Если кто-либо умирал, то он попадал в царство мертвых, которое находилось в актовом зале. Там, чтобы было неповадно, мертвец обязан был просидеть в полном молчании минут двадцать. В общем, это место было устроено так, чтобы человек, хоть раз попавший туда, не стремился умереть во второй раз.

На третьем этаже, в отрядной организаторов была расположена лавка. Сначала это заведение пользовалось популярностью лишь потому, что там продавались баранки, печенье и горячий чай. Позже, когда все поняли, что, используя возможности лавки, можно добиться больших успехов в игре, в лавку стояла огромная очередь. Ведь торговец мог изготовить любую вещь, какую бы вы ни попросили.

Несмотря на то, что я практически не видел основной процесс игры, могу вас уверить - она получилась очень хорошей.

Гриша Рождественский



Барракуда - вид изнутри

Я очень люблю Остров Развлечений. За сегодняшний день я увидела очень многое: побывала тренером дельфина, много раз была под водой, видела разных рыб и даже побывала в Царстве мертвых.

Во-первых, нам выпало задание построить дельфинарий и развлекать туристов. Мы так и сделали. Людям нравился наш дельфинарий, а особенно дельфин.

Во-вторых, в игре были очень интересные задания, в которых надо было уходить под воду и фотографировать рыб. Под водой мне очень понравилась, особенно рыба с красным хохолком.

В-третьих, хоть это и смешно, но мне очень понравилось в стране мертвых. Там очень тихо, спокойно, есть время отдохнуть от напряженных заданий.

А теперь расскажу немного о прогулке. Хоть это и называется прогулкой, но нам было дано задание найти дискету. Мы ее очень долго искали, так и не нашли. Потом решили особо не расстраиваться,

а пройти по магазинам. Накупили всего и пошли на обед.

Мы пообедали, набрались сил и продолжили игру. Спустя некоторое время мы пошли на улицу на спортчас.

На спортчаше было очень жарко, но нам удалось выиграть 2 соревнования из трех. Первое соревнование называлось "Ловля рыб", но у нас не получалось в него играть, и поэтому мы стали играть в "Белых медведей". Было очень интересно, поэтому мы выиграли.

Вторая игра называлась "Коршун". Эта игра понравилась нам больше всего. Мы в ней тоже победили.

Третья игра называлась "Морской бой". В этой игре все очень устали, но все равно бились до последнего. Игра была интересной, и всем очень хотелось выиграть. Увы! Мы не выиграли, но зато отлично играли, особенно Марго.

Вот и все, что я хотела рассказать.

Катя Крысанова



Show-time



После долгой и интересной ролевой игры «Барракуда, отряды отправились по своим комнатам готовить БТД. Как оказалось (вернее, как я это понял во время просмотра), темой у всех было описание событий дня. Также оказалось, что все отряды должны были делать живые газеты.

«Страничек» в газетах было не очень много – в основном по 4 штуки. Отличился отряд «Имени 2-го мая» – целых 6 страниц. Но начнем с самого начала.

Первым выступал отряд «от А до Я». Во время объявления содержания своей живой газеты они повеселили нас забавным разделением главы «Конец света» на две части. Само представление тоже было вполне веселым. Над пародиями на организаторов игры смеялся весь зал, и особенно сами организаторы.

Следующим выступил отряд «Smile». Ребята решили показать нам несколько сценок, связанных с организаторами, а именно: поведение рыб по отношению к нарушителям и то, как они кланчили деньги у туриста, а также написание письма и прогулку.

«Майский» отряд показал нам наибольшее количество страничек. Но они, к сожалению, не отличались особенной длиной. Несколько страничек были настолько короткими, что они кончались тогда, когда еще не все успели понять, о чем они. Но тем, кто успел, действительно было смешно.

Следующим был отряд «ООН». Странички у них было всего три, зато все были достаточно длинными и довольно оригинальными. Они даже рассказали нам целую сказку «про черный ящик», которым оказалась черная дискета губернатора города.

Последним был отряд «Разумеется». Особенно в их выступлении запомнилась забавная страничка про английского туриста и хитрого проводника, придумавшего не совсем честный способ получать деньги с незадачливых туристов.

Каждый отряд запомнился нам чем-то. И, несмотря на то, что на подготовку было выделено не очень много времени и отряды устали после долгой ролевой игры, все выступления были весьма забавными и интересными.

Леша Веселый

Вернемся к истокам...

45-я и 518-я снова вместе

«Снова вместе?» - спросят многие. А что они уже давно объединились, знают немногие. Да, давно, Остров изначально ведь был основан в 518, и еще пару лет назад существовала одна организация на две школы. А потом 518 начала постепенно «затухать»: на сборах появлялось все меньше ребят из этой школы, там перестали проводиться традиционные осенние арбузники. А в ЛТО 2003 в обычных отрядах вообще не было ребят из 518. Конечно, продолжали ездить старшие – комиссары, но поколение не сменялось. В какой-то момент стали распространяться слухи, что школы окончательно прервали всякие отношения. И Остров Сокровищ раскололся на две части; также я слышала, что Остров в 518 теперь будет называться кадетами, что теперь ребята живут в школе. В какой-то момент слухи стали совсем неправдоподобными, и стало необходимо разобраться в ситуации. Благо мне представилась такая возможность: кончился совет комиссаров, точное Рузское время 00:30, отряды спят, самое время порасспрашивать Дмитрия Александровича и Юлию Семёнову о жизни Острова в 518.

– Дмитрий Александрович, прерывалась ли деятельность Острова в 518?

– Да, и не раз.

– А кто возродил?

– Никто не возрождал, просто в какой-то момент появились люди, которым



было не все равно, те, которые понимали, что могут сделать что-то конкретное и нужное.

— Но люди ведь не приходят на пустое место, не могут же пятиклассники прийти и возродить ОС, начать просто так работать в пятерках, кто-то должен

ими заниматься.

– Да, люди, которые осознают что такое Остров, не перевелись, но, к сожалению, их очень мало – всего несколько человек. Понятно, что в таких условиях нормальной работы построить нельзя.

Остров не раскалывался на две части. Просто у нас нет возможности согласовывать реальные оперативные планы, т.е. мы свернули регулярную деятельность, проводим только эпизодические мероприятия, которые организуют либо выпускники, либо сорокопятские ребята, а мы отправляем на эти мероприятия своих школьников, тех, кто наиболее готов принять участие.

– Но ведь понятно, что Остров важен ребятам – это даже больше, чем образование, больше чем возможность общаться и развиваться — это образ жизни. Но что конкретно он дает тем, кто уже кончил школу, ведь понятно, что это и нам необходимо

– Ваше развитие можно сформулировать вполне конкретно, вы приобретаете новый образ жизни. Для меня это значит новое ощущение себя в мире. Ты чувствуешь, что нужен.

Размножение делением

Темой статьи станет "новый Остров 518". Мало кто из редакции может много написать по этому поводу, так что мы решили взять интервью у одного из членов возрожденной организации Оксаны Самойленко.

Корреспондент: Почему ты решила поехать на сбор с 45 школой?

Оксана: Потому что я с Островом уже очень давно, и наконец наша школа поехала вместе с 45-й — и вот я здесь.

Корр: А ты работала организатором.

Оксана: Последний раз я организовывала зимний лагерь в нашей школе.

Корр: Почему это мероприятие называлось лагерьем?

Оксана: Исключительно из-за его продолжительности.

Корр: Судя по твоим первым ощущениям, есть ли разница, и если есть, то в чем?

Оксана: Дело в том, что я не организатор, я комиссар.

Корр: Ого! Это почетно, а тогда что ты вообще здесь делаешь?!

Оксана: Я помогаю организаторам, если что-то нужно, укладываю детей спать, а также решаю различные текущие задачи. А вообще разница в том, что здесь больше народу и здесь на первый взгляд все гораздо сложнее устроено. Так и хочется понять, что и как. А также самому принять участие в процессе проведения. Создается впечатление, что очень много со всеми общаешься.

Корр: Считаешь ли ты что Остров в 518 снова возрождается?

Оксана: Да, безусловно. У нас в школе начали проводиться разнообразные мероприятия, мы пытаемся привлечь в Остров все больше и больше новых лиц, и тот факт, что сюда приехало 25-30 человек, — маленькая, но победа.

Корр: А сколько человек числится в Острове 518 школы?

Оксана: Примерно столько же – 25-30.

Корр: Существуют ли у вас в школе ДТО и пятерки?

Оксана: У нас существуют 5 пятерок, хотя, насколько я знаю, далеко не все из них регулярно работают. С ДТО дело обстоит намного лучше. У нас выпускается школьная газета под названием "Школьный экспресс", которая выходит с периодичностью раз в месяц.

Корр: У нас в школе с пятерками дело обстоит еще хуже, чем у вас. А ты в стоишь в редакции?

Оксана: Нет, мне это не интересно. Вместо этого я занимаюсь организацией разных мероприятий в течение года.

Корр: Каким ты видишь новый остров в 518?

Оксана: Поживем увидим.

Корр: Спасибо, что ответила на наши вопросы.

Редакция

ФОТОМІХ



Magic preview

Давным-давно жили пятеро неразлучных друзей. С самого детства у них проявлялись способности к магии. Конечно же, они поступили в школу для магов. И, когда им исполнилось по 18 лет, из них получились настоящие маги. Но мало того, что у них появились магические силы, эти силы еще удваивала их дружба.

Пятеро друзей были добрыми волшебниками, и поэтому решили все свои силы отдать на создание города Счастья. Для совершения своей мечты им потребовался сто и один год. Но их труды не прошли даром, город Счастья был создан и существовал много лет. Все его жители уважали и любили своих правителей.

Но однажды случилось непредсказуемое. Наши закадычные друзья поссорились. И не просто, а до такой степени, что забыли про все на свете, разошлись по всей земле, и каждый из них твердо решил про себя больше никогда не

видеться с остальными и, конечно же, их ссора сильно отразилась на построенном ими городе. На него упало ужасное заклятие. С этого момента все гадания, приметы, суеверия стали сбываться. "Это же здорово!" - подумаете вы и окажетесь неправы. Представьте себе, что любая черная кошка, любая опрокинутая солонка влияет на вашу судьбу, сулит неприятности. Все жители в один месяц стали предсказателями и гадалками, провидцами. А как можно выжить в таком городе? И вот в таком состоянии мы застаем жителей этого города. Мудрый старец расскажет об истории своего города и предложит познакомиться с жителями этого города поближе. И мы по себе ощущаем всю атмосферу их жизни. А дальше...

Дальше мы непосредственно становимся участниками истории этого города. После долгих походов на окраинах

странного города (вокруг школы), мы все-таки отыскиваем всех 5 правителей. Но, оказывается, не так легко снова свести их вместе. Ведь, как известно, волшебники и маги люди не только особо озаренные, но очень упрямые.

И все-таки, приложив максимум усилий, для достижения цели (нам ли привывать!) мы воссоединили союз пятерых. Этого недостаточно? Да.

Для полного освобождения города необходимо заклинание, которое разбросано по всему городу. И мы отправляемся на его поиски. Это тоже задание не из простых, но только не для нас.

Найдя все части заклинания, нам остается всего лишь поставить их в правильном порядке. И, проделав эту операцию, незатейливую, все вместе (и с магами конечно) произнести его. Город спасен!

Лена Кушнир

Как мы лечили рыбу

В поисках своего питомца - рыбки с красным хохолком, мы обнаружили другую рыбку - неизвестного нам вида. Взяв энциклопедию "Водный мир" мы обнаружили, что наша особь формой и плавниками схожа с Oksanys Samoilenkos, но нас сильно смутил другой окрас - наша рыбка имела очень пушистую светло-русую шерсть и красную чешую.

Найденная особь была ранена неизвестным вандалом-убийцей, а мы будучи исследовательским отрядом Кусто, не могли пройти мимо и ос-

тавить вид, науке неизвестный, умирать.

Рыба, названная нами Бериголовая красноперка, была доставлена в нашу лабораторию. Несмотря на тяжелую транспортировку, наша подопечная была стойка, видимо, сказывалась ее любовь к жизни, благодаря которой она все еще дышала, хоть и из последних сил. Первая операция красноперки по заживлению ран прошла успешно, благодаря усилиям наших ученых врачей смертельные раны были вылечены, и швы были на-

ложены, и редкая особь пошла на поправку. Правда, придя в себя, красноперка ужаснулась своему внешнему виду, так как ее кожа была покрыта жуткими шрамами. Наши ученые решили спасти бывшую красавицу не только от смерти, но и от депрессии. В результате редкому виду была сделана пластическая операция. Особь осталась собой весьма довольна. После оставшегося лечения рыбка была отвезена обратно к морю.

Таня Чухрова

Выпуск готовили:

Статьи

Гриша Рождественский,
Олег Валгаев,
Лена Кушнир,
Таня Чухрова,
Катя Крысанова,
Тоня Самсонова

Обработка графики

Олег Валгаев
Гриша Рождественский
Корректурa
Мария Лаврищева

Верстка

Гриша Рождественский,
Олег Валгаев,
Виталий Лебедев